

ОГОЛОШЕННЯ ЩОДО ФОРМУВАННЯ ПЕРСОНАЛЬНОГО СКЛАДУ КОНКУРСНОЇ КОМІСІЇ З ВІДБОРУ КЕРІВНИКА НОВОГУЙВИНСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ ЖИТОМИРСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Відділ освіти, національно-патріотичного виховання, молоді та спорту Житомирської районної державної адміністрації Житомирської області розпочинає роботу щодо формування персонального складу конкурсної комісії з відбору керівника Новогуївинської гімназії Житомирського району Житомирської області (далі – Комісія).

До складу конкурсної комісії на паритетних засадах входять представники:

- засновника (посадові особи органу державної влади чи депутати – районної ради (не більше однієї особи від однієї фракції чи групи);
- районної державної адміністрації чи територіального органу – центрального органу виконавчої влади із забезпечення якості освіти (державні службовці);
- інститутів громадянського суспільства (громадських об'єднань – керівників закладів освіти, професійних об'єднань педагогічних працівників, районної профспілкової організації та інших громадських формувань, а також експертів, фахівців у сфері загальної середньої освіти тощо).

У роботі конкурсної комісії з правом дорадчого голосу можуть брати участь представники органів громадського самоврядування закладу освіти, на посаду керівника якого оголошено конкурс.

До складу конкурсної комісії не може бути включена особа, яка: визнана в установленому законом порядку недієздатною або цивільна – дієздатність якої обмежена; має судимість або на яку протягом останнього року накладалося – адміністративне стягнення за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення; відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» є близькою – особою учасника конкурсу або особою, яка може мати конфлікт інтересів.

Загальна чисельність членів конкурсної комісії становить від 6 до 15 осіб

Члени конкурсної комісії зобов'язані:

- брати участь у роботі конкурсної комісії та голосувати з питань денного;
- заявляти самовідвід у разі наявності чи настання підстав, передбачених законодавством, що унеможливають їх участь у складі конкурсної комісії.

Пропозиції подаються до відділу освіти, національно-патріотичного виховання, молоді та спорту Житомирської районної державної адміністрації Житомирської області до **08 липня 2020 року** (10003, м. Житомир, вул. Лесі Українки, 1, каб. 301) у письмовому та електронному (ztrajvo@zhtrda.zht.gov.ua) вигляді.

Контактні дані: (0412) 42-46-90.